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Basisschool de Rijnschans oktober 2016 - oktober 2017


Samenstelling van de MR was:
Oudergeleding:		             Steven Boelaars(voorzitter)
                                                        Barbara de Roo

Personeelsgeleding:	Zeynep Yuce en
				Esther de Haas (secretariaat)
				
Adviseur:			Joke van Klaveren, schoolleider


Voorwoord

Voor u ligt het jaarverslag van de medezeggenschapsraad (MR) van de Rijnschans. De MR is een gekozen vertegenwoordiging van ouders/verzorgers en leerkrachten van de school. Zij krijgt direct te maken met het schoolbestuur van de school. Dit is voor onze school Morgenwijzer.
In de MR wordt gesproken over zaken die voor de school belangrijk zijn en ook wordt instemming c.q. advies gegeven aan het schoolbestuur over bv.: het schoolwerkplan, de schoolgids, het vakantierooster, de begroting, de huisvesting.

Heeft u vragen of opmerkingen over allerhande zaken die u voor de school belangrijk vindt en die u graag centraal aan de orde zou willen stellen, neem dan contact op met één van de leden van de MR of via ons emailadres MR.Rijnschans@gmail.com


Deze periode werd er 5 keer vergaderd.

De MR heeft advies c.q. instemming gegeven aan de volgende zaken:

· Formatieplan 2017/2018
Wij werken in de volgende combinatiegroepen: 1/2, 3/4, 5/6 en 7/8. 
Cindy Pegt is onze interne begeleider (IB’er) op woensdag, 
Guido van der Meer is vakleerkracht bewegingsonderwijs van de groepen 5 t/m 8 en geeft gymles op dinsdagochtend. 
Renée geeft dinsdag zelf gymles aan groep 3/4. 

Na de zomervakantie zal Miriam Blondeau helaas niet meer werken op de Rijnschans. Zij gaat verhuizen naar Groningen. Dat betekent dat we volgend schooljaar een nieuw gezicht op De Rijnschans hebben, Anna Meijs komt ons team versterken. 

Voor volgend schooljaar hebben we de volgende groepsindeling gemaakt: 

Groep 1/2: Esther de Haas en Pien Zaanen 
Groep 3/4: Renée Engelsman 
Groep 5/6: Joyce Nieuwenhuizen en op vrijdag Cindy Pegt 
Groep 7/8: Zeynep Yuce en Anna Meijs (donderdag en vrijdag)










· Vakantierooster 2017/2018
We hebben nog 24 uur over om vrij te roosteren buiten de vaste vakanties. Met MR is gesproken dat er ergens in november en juni een lang weekend gepland wordt en een studiedag op een lange dag te plannen.


· Taakbeleid van het team / normjaartaakoverzicht 
Dit houdt alle taken in die de leerkrachten naast het lesgeven vervullen. b.v. het bijhouden van de magazijnen, deelnemen aan commissies (o.a. kerstcommissie, sportcommissie), lidmaatschap van de MR, bijwonen van OR-vergaderingen, e.d. 

· Schoolgids
De schoolgids is in de vergadering besproken en is daarna goedgekeurd door de leden van de MR.

Verder zijn de volgende zaken aan de orde gekomen:

· Nieuwe GMR-lid
Gemma Beij is komend schooljaar GMR- lid binnen de MR. 
Zij zal op den duur Barbara de Roo vervangen.

· GMR, gemeenschappelijke medezeggenschapsraad
De GMR bestaat uit één ouder of één leerkracht van iedere school, die onder Sopora (bestuur van onze school) valt. Barbara de Roo, moeder van Isabella en Rosanna in groep 8, is vertegenwoordiger van onze school. De MR krijgt de notulen van de GMR en Barbara brengt een kort verslag uit in een aantal vergaderingen. In de GMR staat met name de fusie centraal met de stichting voor katholiek basisonderwijs Alphen aan den Rijn (SKBA). De fusie heeft inmiddels plaatsgevonden en Sopora en SKBA zijn nu samen stichting Morgenwijzer geworden. De GMR- leden zijn met elkaar in gesprek over hoe de samenwerking verder vorm te geven en hoe de GMR er uit gaat zien.

· Snappet
Wij hebben besloten om in het schooljaar 2017/2018 met Snappet te gaan werken. 
Het team heeft een workshop gevolgd over het programma Snappet. Het is een programma voor de iPad waarin kinderen op hun eigen niveau verwerkingsopdrachten kunnen maken. Je kunt kiezen uit twee routes:
De kinderen maken de verwerking van de lessen niet in hun werkboek maar op de iPad. De kinderen gaan werken met hun eigen route. Kinderen werken daardoor op eigen niveau en gaan door met de stof zodra ze het beheersen. Wij willen graag weten hoe het in de praktijk werkt. Leerkrachten hebben op een school gekeken waar ze al met Snappet werken en groep 7/8 heeft na de voorjaarsvakantie gewerkt met Snappet. Als team hebben we besloten om over te stappen op Snappet. Wij willen dan volledig op leerdoelen gaan werken. Daarnaast willen we meer ruimte creëren voor sociale contacten, communicatieve vaardigheden en creatieve vakken. De kinderen moeten ook het schrijf onderwijs blijven ontwikkelen en om dat in stand te houden wordt het geïntegreerd in andere vakken. 
Methode is nog niet voor groep 3 maar vanaf groep 4 t/m 8. Het is belangrijk dat de MR-leden hebben ingestemd met het besluit. Op 27 juni was er een vergadering met ouders. Op deze avond zijn ouders geïnformeerd over Snappet en hebben we het praktische deel laten zien. In september komt er een ouderavond waarin alle ouders een workshop krijgen over Snappet. We gaan Snappet elk kwartaal evalueren en na een jaar krijgen ouders een evaluatierapport. 
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· CMK
De Rijnschans is aangesloten bij het CMK (Cultuur met Kwaliteit). Wij hebben verleden jaar hulp gehad      bij het geven van drama lessen. Aankomend jaar hebben wij gekozen voor muziek. Wij krijgen ondersteuning van een vakleerkracht. Tijdens de lessen staat vooral de beleving van muziek centraal. 


· Gezonde school
Wij hebben subsidie voor het project “Gezonde school” gekregen. De Rijnschans heeft daarvoor aan moeten aan tonen activiteiten te doen waarin de kinderen bewust worden van gezonde voeding. Wij gebruiken een deel van de subsidie om met de kinderen te gaan koken. Mensen van “Ster Appels” komen de komende periode met de klassen koken. 


De samenstelling van de medezeggenschapsraad van de openbare basisschool de Rijnschans voor de periode oktober 2016-oktober 2017 was als volgt

Oudergeleding:

Steven Boelaars, ouder van Jort in groep 6
Voorzitter
Email: sboelaars@hccnet.nl

Barbara de Roo, ouder van Isabella en Rosanna in groep 8
Email: barbaraderoo@hotmail.com


Teamgeleding:

Zeynep Yuce ( leerkracht van groep 7/8)
Secretaris MR
Email: zeynepyuce@morgenwijzer.nl


Esther de Haas (leerkracht groep 1/2)
Secretaris MR
Email: estherdehaas@morgenwijzer.nl

De vertegenwoordiger van onze school voor de GMR 2016/2017:
Barbara de Roo

Voor schooljaar 2017/2018 zal Gemma Beij de Rijnschans in de GMR vertegenwoordigen.
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